KaGenbHbIn cnnutTep

Cepua TYC

MpaBuna ncnosnib3oBaHUA

[Monb3oBaTenb HeceT OTBETCTBEHHOCTb 3a
onpeaeneHne cOOTBETCTBUA MPOAYKTOB
TiIMOTION onpeaeneHHoll cchepe
NpUMeHeHUs.

BcnefcTeue HenpepbiBHOrO pasBuUTUA KOMNaHun
C Lenblo yNny4dLleHns npoayKkuum, nepuoanyecku
NPOVUCXOAUT MOAUPUKALUS U USMEHEHNS
nagenunii TIMOTION 6e3 npeaBapnUTENbLHOTO
YBEAOMIEHUs NoTpebuTeneil.

TiIMOTION ocTaBnsieT 3a coboit npaBo NpekpaTUTb
npogaxy nobbIx NpoaykToB, oTobpakaeMblx Ha
cBoeM Be6-caiiTe UNn NepedncieHHbIX B CBOEM
KaTarnore, a Takke Apyrux nMCbMeHHbIX
MaTepuanoB, cocTaBneHHbix TIMOTION.

www.zetek.ru

+7 (495) 407-01-02
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TYC BnaHkK 3aKka3a

TYC

T-morTion

LiseT 1 = YepHbii 2 = Cepbitt (Kpacka Pantone 428C)
KoHHekTOp 0 = Tun “mama” 1 =Twun “nana”
Yron KOHHeKTopa 1=90° 2=180°

Tun KOHHEKTOopa

1 = 4-koHT. pas3bem DIN 4 = 6-KOHT. paszbem DIN 7 = ManeHbkuii 1-KOHT. pasbem
2 = 5-koHT. pasbeM DIN ¢ koH®. BbiB. 240° 5 = 8-KOHT. pasbem DIN ¢ KOH. BbiB. 270° 8 = 10-koHT. pasbem RJ

3 = 5-koHT. pasbem DIN ¢ koH®. BbIB. 180° 6 = BOMbLUOWA 1-KOHT. pa3bem A= Mog 3akas

Mpumeyvanue: ns cuctembl 6e3 6roka ynpaen. Beloepute 5-koHT. pasdbem DIN.

YNAOTHUT. KOJNbLO
(ana Tuna “nana”)

0 =Hert
1 = KpacHoe (6e3 MukpokoHTponnepa) 3 = CuHee

2 =XKentoe (C MUKPOKOHTpONNepom) 4 = YepHoe
5 = benoe

dukcartop
(ana Tuna “mama’”)

0 =Hert 1=EcTb

OnuHa kabens

MpumeyvaHue: B gaHHOI syelike ykasbiBaeTcsl TabriMYHOE 3HAYEHUE ANUHBI, €AULNHA U3MEPEHUST - MM.
MoxxanyicTa, ykaxute TOUHOe 3HaueHue, ucnonb3ysa 4 uudpsl. Hanpumep, ecnu Bam HyxHa anuHa kabens
350 MM, noxanymncra, ykaxute sHayeHue 0350.

KoHHekTOp

0 = Tun “mama” 1 =Twun “nana”

Yron KOHHeKTopa

1=90° 2=180°

Tun KOHHEKTOopa

1 = 4-koHT. pasvem DIN 4 = 6-KOHT. pasbem DIN 7 = ManeHbKUIn 1-KOHT. pasbeM
2 = 5-koHT. pa3bem DIN ¢ koH. BbiB. 240° 5 = 8-kOHT. pasdbem DIN ¢ koH. BbIB. 270° 8 = 10-koHT. pasbem RJ

3 = 5-koHT. pasbem DIN ¢ koHd. BbiB. 180° 6 = BOMbLIOA 1-KOHT. pasbem A= lMoa 3akas

Mpumeyanue: ns cuctembl 6€3 6rioka ynpasn. Beioepute 5-koHT. pa3bem DIN.

YNNOTHUT. KOMNbLO
(ana Tuna “nana”)

0 =Her
1 = KpacHoe (6e3 mukpokoHTponnepa) 3 = CuHee

2 =XenToe (C MUKPOKOHTpOMNepomMm) 4 = YepHoe
5 = benoe

dukcarop
(ana Tuna “mama’”)

0 =Hert 1=Ectb

OnuHa kabens

Mpumeyanue: B faHHON sAvelike ykasbiBaeTCA TAONMMYHOE 3HAaYEHMe ANWHbI, €4ULUHA U3MEPEHUS - MM.
Moxanyicra, ykaxute TouHOoe 3HadYeHue, Ucnonb3ysa 4 uudpsl. Hanpumep, ecnn Bam HyxHa agnuHa kabens
350 mm, noxkanyincra, ykaxute aHadyeHue 0350.

KoHHekTOp

0 = Tun “mama’” 1 =Twun “nana”

Yron KkOHHeKTopa

1=90° 2=180°

Tun KOHHeKTOpa

1 = 4-KkOHT. pasvem DIN 4 = 6-kOHT. pasbem DIN 7 = ManeHbkui 1-KOHT. pasbem
2 = 5-koHT. pasbeMm DIN ¢ koH. BbIB. 240° 5 = 8-kOHT. pas3beM DIN ¢ KOH. BbIB. 270° 8 = 10-koHT. pasbem RJ

3 = 5-koHT. pazbeM DIN ¢ koH. BbiB. 180° 6 = BOMbLION 1-KOHT. pagbem A= IMoga 3aka3s

Mpumevanue: Ans cuctembl 6e3 6noka ynpaen. Beibepute 5-koHT. pasdbem DIN.

YNNOTHUT. KONbLO
(ansa Tuna “nana”)

0 =Het
1 = KpacHoe (6e3 mukpokoHTponnepa) 3 = CuHee

2 =XKentoe (C MUKPOKOHTpONNepom) 4 = YepHoe
5 = benoe

dukcartop
(ana Tuna “mama’”)

0 = Hert 1 =Ectb

OnuHa kabens
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Mpumevanue: B faHHON suelike yka3biBaeTCs TabnuyHOe 3HaYeHne ANuHbI, eauLUMHA UBMEPEHUS - MM.
[Moxanyicra, ykaXkute To4HOoe 3HadeHue, Ucnonb3ysa 4 umdpel. Hanpumep, ecrnn Bam HykHa anuHa kabens
350 MM, noxanymncra, ykaxute sHayeHue 0350.
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